

8.7.96.

Крюк Борис

ТВ Парк - 1996. -  
8 июля -  
с. 59.

## ИДЕАЛЬНЫЙ ТЕЛЕПАПА

Скорее всего самой судьбой было предначертано, чтобы режиссера и телеведущего Бориса Крюка эксперты «ТВ Парка» признали идеальным папой. Другие кандидатуры даже не рассматривались, выбор очевиден.

Дети — навязчивая мысль Бороного детства. Еще в нежном возрасте пришло твердое внутреннее ощущение: у него будет двое детей, старший — мальчик и младшая — девочка, причем, что характерно, именно во втором браке.

Разумеется, мальчик не делился «отцовскими» предчувствиями со сверстниками. Тем не менее примерно в шестом классе Бориса наградили пророческим прозвищем «папа». Это ли не перст судьбы! Хотя, по правде говоря, все произошло просто. Примерно в то же время безумной популярностью пользовался мультфильм про теплую компанию из Простоквашино. По аналогии с дядей Федором будущего язвительного ведущего «Любви с первого взгляда» нарекли «дядей Борей». Постепенно «дядя Боря» превратился в «папу Борю», а потом и «Боря» отпал, остался один «папа».



БОРИС КРЮК (ОРТ)

Закреплению прозвища способствовали и некоторые свойства природы и внешнего облика — степенный, положительный (говоря о них сейчас, Борис многозначительно улыбается), зато философский склад ума — что есть, то есть.

Прошли годы. Внутренний голос не обманул: Инна, вторая жена, подарила Мишеньку (три с половиной года) и Александру (полтора).

Идеальный папа смог, наконец, проверить себя на практике. Например, узнать своего первенца среди десятков спящих младенцев.

Пришел Борис в роддом и случайно забрел в отделение для новорожденных. В огромной палате персонала не оказалось. Наш идеальный папа выбрал самого красивого младенца. И не ошибся. Однако месяцем раньше произошло вот что. Пошел с женой на ультразвук, остался ждать в коридоре. Вышел врач, позвал в кабинет и показал непонятную картинку на экране: «Ну, кто?». Борис на всякий случай ответил: «Девочка». «Сколько тебе лет, папаша?» — изумился доктор. Доктор же не знал, что перед ним идеальный папа.